



小记者 新年说期待

新的一年到了,在过去的一年里,小记者们不止个子长高了,而且参加各种小记者活动还懂得了很多知识,快来听听他们怎么说吧?小记者投稿邮箱 330447994@qq.com。



我是御碑楼小学三年级二班的赵若涵。

元旦时,我的两个姨妈和姨夫分别送给我了一份精美的礼物,别提我有多高兴了。大姨妈和姨夫送我的是一个保温杯,它可不是普通的保温杯,它是一个“小黄人”的保温杯,这个小黄人还是个戴眼镜的来,保温杯上面的帽子是杯子盖,杯身是小黄人大大的脑袋和身体,还有两个小手放在他背带裤的口袋里,别提有多可爱了。大姨妈和姨夫告诉我现在天气干燥让我多喝水,身体棒棒的。

我的小姨夫是大学的老师,所以小姨夫送我的礼物是和学习有关的,是一本《高效演讲》别小看这本书,这本书的底稿可是连续三任美国总统—克林顿、小布什、奥巴马私房珍藏的呢!我非常喜欢这本书。大姨妈、姨夫、小姨妈和小姨夫送我的礼物,我非常喜欢,谢谢你们,新的一年马上就要到来了我也祝福你们新年快乐,心想事成。

我是御碑楼小学三年级二班的王思敏。

新的一年开始了,在过去的这一年,我学到了很多知识和道理,要尊敬老师,关爱同学,热爱祖国的大好山河。这一年,我还参加了许多社会实践活动,在每一次的小记者活动中,我都会收获很多,有感动,也有欢喜。

还有我要特别感谢我的班主任蔚老师和语文老师,为了我们,他们付出了很多心血和汗水,我想对老师说,老师,你们辛苦了!您的教诲我永远铭记在心。我还有一点小遗憾,就是一到考试就会因为粗心而失分。

马上就要到猴年了,我想变得像猴子一样聪明,考试时不会因粗心而失分。我希望和小伙伴一天都开开心心,快快乐乐,共同成长。我要做一名合格的文明小少年。

我是御碑楼小学三年级二班的焦名扬。

元旦那天,我们在班里举行活动,同学们都早早来到了学校。看来同学们都很期盼今天的演出,今天天气虽然很冷,但是校园里却显得热火朝天,十分活跃。走进教室映入



我是文化路小学的邱文宇。

2015年,我学到了很多很多……由于识字量的增加,看书就不那么困难了。我的围棋水平也在慢慢地提高,并考过了三星。妈妈爸爸带我去去了南京,参观了总统府、中山陵、南京博物院、夫子庙,让我开阔了眼界,增长了

见识。

2016年,我的愿望是:改掉毛躁和学习不认真的毛病,希望能够再多拥有一套星钻积木,还希望可以跟爸爸妈妈多出去旅游。

在新的一年里,我希望全家快乐,万事如意。亲人们身体健康。我的学习可以更上一层楼。

我是安格希,转眼间,2015年已经结束,在过去的一年里,我很荣幸成为了一名小学生。并且认识了我爱的各位老师及同学,与他们在一起我很快乐。我学到了很多知识,从中得到了很多乐趣。在新的一年里到来之际,我有好

多愿望,首先是我学习越来越好,表现好,上课认真听讲,尊敬老师,团结同学,孝敬父母,不惹爷爷奶奶生气。希望我们全班小朋友在各位老师的带领下快乐的成长,不断进步,成为我们文化路小学最优秀的孩子。

我是泰师附校四年级十班的郭颖真,2015年这一年,我个人收获了很多;这一年,我们泰师附校四年级十班也是硕果累累!我们勤奋学习,努力拼搏,团结友爱,互帮互助,获得了很多成绩。虽然我们无法阻拦时间的流逝,但是我们可以主宰自己的未来。

展望未来,前景灿烂,我们豪情满怀。2016,让我们放飞希望,去寻觅我们的理想;2016,让我们

用行动共同挽起友爱的臂膀,让明天来倾听我们爱心旋律的唱响。我要做一张贺卡送给妈妈,画一张画送给爸爸,唱一首儿歌送给妹妹;我还要弹奏一曲美妙的乐曲献给姥爷、姥姥,跳一支舞献给爷爷、奶奶!在新的一年里我要更加努力学习,改掉坏习惯,取得优异的成绩,回报我的老师!



我叫高蕾,在三里小学二年级一班上,我是一个漂亮活泼上进心强的女孩,我爱写字,画画,弹琴。

二零一五年这一年来我收获了很多很多,我升上二年级当上了学校的中队长,每个礼拜五是我的执勤日。学校发给我了一块“书香家庭”金匾。我也学会了骑自行车。妈妈还带我去去了北京,我登上了长城,参观了故宫,天安门广场……这一年我很开心很快乐,可也有烦恼,我的粗心让我一到考试就失分。

二零一六年马上就要来了,我的愿望是,一定要把粗心的毛病改正过来,做一个让老师家长都喜欢的孩子。

还有多出去旅游,看看祖国的大好风景。多参加一些公益活动。做一个合格的公益小市民。在新年到来之际,我祝张老师、宋老师健康漂亮,我的同学好好学习天天向上!

眼帘的是五颜六色的气球和彩带,把我们的教室装扮得漂漂亮亮,这样的气氛谁会不高兴呢?

演出开始了,同学们准备的节目有唱歌、跳舞、猜谜语、脑筋急转弯……你看!宋勃汗和卢玉圳的相声让我们哈哈大笑,教室里不时地传出一阵阵笑声和歌声。我给同学们表演了一个小魔术,演出在快乐中度过了两个小时结束了。

我一定要在新的一年里,更加努力!

